Тест № 3
По теме: «Железо и его соединения»

Вариант 1.

1. Какова электронная конфигурация атома железа?


А) 1s22s22p63s2



Б) 1s22s22p63s23p64s23d6

B) 1s22s22p63s23p64s2


Г) 1s22s22p63s23p64s23d5
2. С какими из указанных веществ реагирует железо ?


А) О2





Б) Na2O

B) H2SO4




Г) СО2


      (разб.)

3. С какими из указанных веществ реагирует FeO ?

А) Н2О




Б) HCl



B) Na2O




Г) SO3
4. Какие вещества образуются при взаимодействии  Fe(OH)3 с  HNO3?

А) Н2О




Б) Fe(NO3)2

B) FeO




Г) Fe(NO3)3
5. Какие из указанных металлов являются более активными, чем железо?


А) Cu





Б) Са


В) Hg





Г) К

6. В чем растворяется Fe2O3?


A) H2O




Б) раствор NaOH

B)  раствор HCl



Г) раствор NaCl
7. Напишите уравнения реакций последовательных превращений. Укажите тип каждой реакции.


А) Fe2O3 → Fe2(SO4)3→ FeCl3 → Fe(OH)3 → Fe2O3→  Fe→  FeCl3





